

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Decisión 2001/382/CE del Consejo, de 14 de mayo de 2001, relativa a una participación financiera de la Comunidad en los gastos necesarios para aplicar determinadas medidas de gestión de poblaciones de peces altamente migratorios**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 137 de 19 de mayo de 2001)*

En la página 26, en el artículo 2:

— en el apartado 3:

*en lugar de:* «[...] a más tardar el 1 de abril de 2001 [...]»,

*léase:* «[...] a más tardar el 1 de septiembre de 2001 [...]».

— en el apartado 4:

*en lugar de:* «[...] a más tardar el 1 de mayo de 2001 [...]»,

*léase:* «[...] a más tardar el 1 de octubre de 2001 [...]».

---